



**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE  
FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO  
CNPJ 29.664.289/0001-25**

**ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA Nº 0012/2025**

O **CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA – PORTAL DO SERTÃO**, pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ sob nº 29.664.289/0001-25, com sede na Rua São Cosme e Damião, nº 500, Bairro Santa Mônica, Feira de Santana/BA, CEP 44.077-744, por meio de seu Presidente, torna público a presente **ERRATA** ao Edital nº 12/2025, referente ao Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária de assistente administrativo, publicado em 29/08/2025:

**Onde se lê:**

ALÍNEA	TIPO DO TÍTULO	QUANTIDADE DE TÍTULOS/ ANOS DE EXPERIÊNCIA	VALOR UNITÁRIO (PONTOS)	PONTUAÇÃO MÁXIMA (PONTOS)
A	Atualização (cursos, participação em congresso, simpósio, encontro, seminário, oficina, jornadas), <b>nos últimos cinco anos</b> , com certificado emitido pela instituição formadora (mínimo 20 horas) vinculados as áreas de Planejamento, gestão ou controle na área de saúde	06	0,5 por título	7
B	Comprovar experiência profissional mínima de 01 (um) ano no exercício de atividades diretamente relacionadas à área de atuação da função pleiteada, mediante apresentação de documentação idônea	08	1 por ano completo	8
<b>TOTAL</b>			-	<b>15 pontos</b>



**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE  
FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO  
CNPJ 29.664.289/0001-25**

**Leia-se:**

ALÍNEA	TIPO DO TÍTULO	QUANTIDADE DE TÍTULOS/ ANOS DE EXPERIÊNCIA	VALOR UNITÁRIO (PONTOS)	PONTUAÇÃO MÁXIMA (PONTOS)
A	Atualização (cursos, participação em congresso, simpósio, encontro, seminário, oficina, jornadas), <b>nos últimos cinco anos</b> , com certificado emitido pela instituição formadora (mínimo de 20 horas), vinculados à área de atuação pretendida pelo candidato.	07	1 por título	7
B	Comprovar experiência profissional mínima de 01 (um) ano no exercício de atividades diretamente relacionadas à área de atuação da função pleiteada, mediante apresentação de documentação idônea	08	1 por ano completo	8
<b>TOTAL</b>			-	<b>15 pontos</b>

Ficam **mantidas todas as demais disposições** do Edital nº 12/2025 que não colidirem com esta errata.

Feira de Santana, 01 de setembro de 2025.

**MAURO SELMO OLIVEIRA VIEIRA**  
PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO  
INTERF. DE SAÚDE DA  
REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA